

Вечно будут жить имена комсомолок-героинь

Выступление Амалии Шатворян
(трест столовых)

Наша героическая Красная Армия, Военно-Морской Флот и доблестные партизаны беспощадно громят немецкие банды. В этой ожесточенной борьбе немало героических подвигов совершили советские женщины и девушки. В памяти благодарного советского народа вечно будут жить имена Зои Космодемьянской, Лизы Чайкиной и других героинь.

Я, советская девушка, выражаю свое пламенное желание вступить в ряды Красной Армии, чтобы оказать ей непосредственную помощь в борьбе с немецкими оккупантами.

Как член Ленинско-Сталинского комсомола, даю слово все свои способности и силы отдать на службу родине, на защиту ее чести и независимости.